



УКРАЇНА

ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
**КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ
БЕЗПЕКИ ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ**

вул. Чорноморського козацтва, 66а, м. Одеса, 65003, тел. 32-33-48, факс 32-33-12,
E-mail: komisiya-teb@meta.ua

ПРОТОКОЛ № 10

**позачергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки
та надзвичайних ситуацій облдержадміністрації
від 23 вересня 2019 року**

м. Одеса,
проспект Шевченка, 4,
каб. 632, 10.00

Головував: Виконуючий обов'язки голови обласної державної
адміністрації, голова комісії Шаталова С.М.

Присутні: члени комісії та запрошені (за окремим списком)

**1. Про заходи щодо ліквідації наслідків дорожньо-транспортної
пригоди (Овідіопольський район, 12 км автодороги Одеса – Білгород-
Дністровський між селами Прилиманське та Нова Долина, район Гребного
каналу).**

21 вересня 2019 року на території Овідіопольського району Одеської області, 12 км автодороги Одеса – Білгород-Дністровський між селами Прилиманське та Нова Долина виникла дорожньо-транспортна пригода за участю рейсового мікроавтобусу Мерседес «Спринтер», д.н. ВН2688НО (сполученням Великодолинське – Одеса, маршрут № 72) та вантажного автомобіля ДАФ д.н. ВА6924АВ.

Внаслідок дорожньо-транспортної пригоди загинуло 9 осіб та постраждало 4 особи.

Загиблі: водій маршрутки та 8 пасажирів. Постраждали: 3 пасажирів маршрутки та водій вантажного автомобіля. Всього у мікроавтобусі на час зіткнення було 12 осіб.

За результатами доповідей та з урахуванням їх обговорення комісія

ВИРІШИЛА:

1. Відповідно до Національного класифікатора надзвичайних ситуацій України ДК-019-2010, п.4 п/п 4 (внаслідок якої загинуло понад 5 осіб) та п.9 (обсяг збитків не досягає визначеного розміру – 25 тис. мінімальних розмірів заробітної плати) постанови Кабінету Міністрів України від 24.03.2004 № 368 «Про затвердження Порядку класифікації надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру за їх рівнями» попередньо встановити, що надзвичайна ситуація, яка сталася 21 вересня 2019 року на території Овідіопольського району Одеської області, 12 км автодороги Одеса – Білгород-Дністровський між селами Прилиманське та Нова Долина, за класифікаційними ознаками підпадає під надзвичайну ситуацію техногенного характеру місцевого рівня – код 10161 (НС внаслідок аварії автомобільного транспорту на шляхах загального користування).

2. Департаменту з питань цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами облдержадміністрації підготувати та направити звернення до ДСНС України щодо підтримання рішення комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій облдержадміністрації.

До 30.09.2019

3. Головному управлінню Національної поліції в Одеській області вжити вичерпних заходів у розслідуванні причин дорожньо-транспортної пригоди з вжиттям заходів згідно з чинним законодавством.

Негайно

4. Головному управлінню Національної поліції в Одеській області, Управлінню Укртрансбезпеки в Одеській області, управлінню транспортно-комунікаційної інфраструктури облдержадміністрації провести профілактично-роз'яснювальну роботу на підприємствах, які здійснюють пасажирські перевезення щодо дотримання норм діючого законодавства в частині безпеки перевезень пасажирів.

До 25.09.2019

5. Головному управлінню Національної поліції в Одеській області, Службі автомобільних доріг в Одеській області провести аналіз місць концентрації дорожньо-транспортних пригод на території області та вжити заходів щодо підвищення рівня безпеки руху на відповідних ділянках.

До 30.09.2019

6. Управлінню транспортно-комунікаційної інфраструктури облдержадміністрації підготувати повторно звернення до Кабінету Міністрів України та РНБО щодо незадовільної роботи Управління Укртрансбезпеки в Одеській області.

До 25.09.2019